
 

Acord de parteneriat/colaborare 

 nr. _______/__________ 

 

 

în vederea depunerii proiectului ”……………………………………”, în cadrul Planului Național 

de Redresare și Reziliență al României, Componenta C15: Educație - Reforma 6: Actualizarea 

cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în 

sistemul de învățământ preuniversitar; Investiția 10: Dezvoltarea rețelei de școli verzi și 

achiziționare de microbuze verzi 

       

       Potrivit prevederilor de la art. 2 lit. jj) din O.U.G. nr. 124/2021 privind stabilirea cadrului 

instituțional și financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul 

de redresare și reziliență, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a 

Guvernului nr. 155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de redresare și 

reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în 

cadrul Mecanismului de redresare și reziliență,  cu modificările și completările ulterioare, 

parteneriatul este forma de cooperare între entități de drept public și/sau privat care urmăresc 

realizarea în comun a reformelor/investițiilor/investițiilor specifice locale/proiectelor, pentru care 

a fost încheiat un act juridic prin care sunt stabilite drepturile și obligațiile părților. 

 

Art. 1. Părțile 

     1. U.A.T. JUDEȚUL ARGEȘ, cu sediul în mun. Pitești, strada Vasile Milea nr.1, județul 

Argeș, (Pitești, B-dul Republicii, nr. 71, Cod poștal 110014), cod fiscal_________, reprezentat prin 

domnul Ion MÎNZÎNĂ, în calitate de Președinte al Consiliului Județean Argeș , având calitatea de 

Solicitant,  

astfel: 

Denumirea/adresa unității Trezoreriei Pitești: …………………………… 

Contul de venituri (codul IBAN) în care se virează sumele aferente cererilor de transfer:……… 

 

   2. U.A.T. Comuna STÂLPENI, cu sediul în localitatea STÂLPENI,sat Livezeni str. Principală 

, nr. 16, județul Argeș, codul fiscal 4122558, reprezentată legal de domnul ȘERBĂNOIU GABI, 

în calitate de Primar, având calitatea de Beneficiar au convenit următoarele: 

 

 

Art. 2. Obiectul acordului de parteneriat/colaborare 

   (1) Obiectul acestui parteneriat este de a stabili drepturile şi obligaţiile părţilor, precum şi 

responsabilităţile ce le revin în implementarea activităţilor aferente proiectului 

”______________________”, în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de 

Redresare și Reziliență al României, Componenta C15: Educație - Reforma 6: Actualizarea 

cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în 

sistemul de învățământ preuniversitar; Investiția 10: Dezvoltarea rețelei de școli verzi și 

achiziționare de microbuze verzi precum și pe perioada de durabilitate și de valabilitate a 

contractului de finanțare.  

 



Art. 3. Roluri și responsabilități în implementarea proiectului  

(1) Rolurile şi responsabilităţile sunt descrise mai jos şi corespund prevederilor din ghidul 

solicitantului, care este documentul principal în stabilirea principalelor activități asumate de fiecare 

partener/colaborator, după cum urmează: 

I. Activități/subactivități care trebuie să fie implementate de Solicitant - U.A.T. JUDEȚUL 

ARGEȘ: 

• Depunerea cererii de finanțare 

• Semnarea Contractului de finanțare 

• Asigurarea managementului proiectului; 

     Responsabilități 

• Derularea achizițiilor publice ale proiectului, repsectiv achiziția unui număr de _______ 

microbuze electrice, la nivelul Județului Argeș pentru un număr de ____________ UAT ; 

• Asigură coordonarea activității parteneriatului creat în vederea elaborării, implementării și 

monitorizării proiectului depus în cadrul Planului Național de Redresare și 

reziliență,Componenta C15: Educație - Reforma 6: Actualizarea cadrului legislativ pentru 

a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ 

preuniversitar, Investiția 10: Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de 

microbuze verzi – apel ”Microbuze electrice pentru elevi”; 

• Semnează toate documentele necesare pentru depunerea proiectului prin reprezentantul 

legal, precum și toate documentele de la momentul contractării și implementării proiectului; 

• Asigură numirea unei echipe pentru implementarea proiectului; 

• Asigură cadrul organizatoric și participarea la ședințele de lucru pentru elaborarea și 

implementarea proiectului. 
 

 

 II. Activități/subactivități care trebuie să fie implementate de Beneficiar- COMUNA 

STÂLPENI 

• Montarea, instalarea stației de reîncărcare și punerea în funcțiune a stației până la data de 

31.12.2024 (asigurarea infrastructurii necesare pentru punerea în funcțiune a stațiilor de 

reîncărcare pe traseul microbuzelor electrice corespunzător unității administrativ teritoriale, 

obținerea tuturor avizelor și acordurilor necesare pentru execuția lucrărilor aferente stațiilor 

de reîncărcare rapidă a microbuzelor  electrice pe raza sa teritorială, achiziția de lucrări de 

construcții și lucrări necesare pentru branșarea stației de reîncărcare a microbuzelor 

electrice); 

• Amplasarea  stațiilor  de încărcare în locuri publice - acestea vor fi specializate pentru a 

alimenta bateriile microbuzelor electrice, care necesită o capacitate mai mare de încărcare. 

 

 Responsabilități 

• Numirea cel puțin a unei persoane responsabilă cu activitatea de 

monitorizarea/sustenabilitatea proiectului; 

• Transmiterea informațiilor/datelor/documentelor solicitate de solicitant legate de procesul 

de elaborare, implementare și monitorizare a proiectului; 

• Respectarea termenelor de răspuns stabilite de solicitant în vederea elaborării și 

implementării în condiții optime a proiectului; 

• Participarea la ședințele de lucru pentru elaborarea și implementarea proiectului; 



• Asumarea cheltuielilor neeligibile ce pot apărea pe durata implementării proiectului, pentru 

implementarea proiectului în condiții optime. 

• Asigurarea de spații adecvate pentru amplasarea unei stații de încărcare  pentru microbuze 

electrice, care va presupune și posibilitatea de staționare a vehiculelor pe perioada 

încărcării, precum și toate activitățile și costurile necesare pentru punerea în funcțiune a 

stațiilor. 

  

   (2) Contribuția la finanțarea cheltuielilor totale ale proiectului: 

Beneficiarul va asigura contribuția la finanțarea cheltuielilor neeligibile ale proiectului, dacă este 

cazul. 

Valoarea totală a proiectului: ________________lei (reprezentând cheltuieli eligibile asigurate din 

Planul Național de Redresare și Reziliență), la care se adaugă TVA în valoare de ___________ lei, 

reprezentând cheltuieli asigurate din bugetul de stat. 

Solicitant - U.A.T. JUDEȚUL ARGEȘ 

 -Valoarea contribuţiei la total cheltuieli neeligibile (0,00  lei ) 

 -Valoarea contribuției la valoarea totală a proiectului (0,00 lei) 

Beneficiar – U.A.T. COMUNA STÂLPENI 

Comuna STÂLPENI se angajează să suporte din bugetul local eventualele cheltuieli neeligibile 

corespunzătoare investiţiilor, care nu pot fi finanțate din bugetul de proiect și fără de care proiectul 

nu poate fi implementat. 

Comuna STÂLPENI se angajează să suporte din bugetul local eventualele cheltuieli conexe ce pot 

apărea pe durata implementării activităţilor proprii ale proiectului, pentru implementarea în condiții 

optime a investiţiilor propuse şi a activităţilor complementare acestora, care nu pot fi finanțate din 

bugetul de proiect și fără de care proiectul nu poate fi implementat. 

Toate cheltuielile neeligibile și conexe, pe care se  angajează Comuna STÂLPENI să le suporte 

din bugetul local, menționate anterior, vor fi legate doar de investițiile realizate pe raza unității 

administrativ teritoriale. 

 

(3) Plăţile 

 Responsabilitățile privind derularea fluxurilor financiare se vor realiza în conformitate cu 

prevederile Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 124/2021 și ale Normelor metodologice de 

aplicare a prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 124/2021 privind stabilirea cadrului 

instituţional şi financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul 

de redresare şi rezilienţă, precum şi pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a 

Guvernului nr. 155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului naţional de redresare şi 

rezilienţă necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile şi nerambursabile în 

cadrul Mecanismului de redresare şi rezilienţă, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 209/2022. 

 

Art. 4. Perioada de valabilitate a acordului de parteneriat/colaborare 

Perioada de valabilitate a acordului începe la data semnării prezentului Acord și încetează la data 

la care Contractul de Finanțare aferent proiectului își încetează valabilitatea. 

Prelungirea perioadei de valabilitate a contractului de finanțare conduce automat la extinderea 

Perioadei de valabilitate a prezentului accord. 

 

Art. 5. Drepturile şi obligaţiile Solicitantului - U.A.T. JUDEȚUL ARGEȘ 

A. Drepturile Solitantului - U.A.T. JUDEȚUL ARGEȘ 

(1) Liderul de parteneriat are dreptul să solicite celorlalţi parteneri furnizarea oricăror 

informaţii şi documente legate de proiect, în scopul elaborării rapoartelor de progres, a 



cererilor de transfer/plată, sau a verificării respectării normelor în vigoare privind atribuirea 

contractelor de achiziţie. 

B. Obligaţiile Solicitantului - U.A.T. JUDEȚUL ARGEȘ 

1. Elaborarea Caietului de sarcini pentru achiziția de microbuze electrice și a documentației 

de achiziție; 

2. Derulare procedură de achiziție și încheiere contract de furnizare microbuze electrice; 

3. Recepția microbuzelor electrice; 

4. Elaborarea rapoartelor de progres aferente obiectului de investiții; 

5. Solicitantul va semna Cererea de finanţare şi Contractul de finanţare; 

6. Solicitantul va consulta beneficiarul cu regularitate; 

7. Solicitantul este responsabil cu transmiterea către coordonatorul de reformă a cererilor de 

transfer / plată, împreună cu documentele justificative, rapoartele de progres etc., conform 

prevederilor contractuale și procedurale; 

8. Solicitantul are obligația de a păstra documentele aferente proiectelor pe perioada prevăzută 

de art.132 din Regulamentul (UE) nr.241/2021 al Parlamentului European și al Consiliului 

din 12 februarie 2021 de instituire a Mecanismului de redresare și reziliență, respectiv timp 

de 5 ani de la data plății soldului său; 

9. Ȋn cazul în care autorităţile cu competenţe în gestionarea fondurilor europene constată 

neîndeplinirea sau îndeplinirea parțială a indicatorilor proiectului, în funcție de gradul de 

realizare a indicatorilor de rezultat/țintelor/obiectivelor aferente activităților proprii, liderul 

de parteneriat răspunde pentru reducerile aplicate din sumele solicitate la transfer; 

10. Solicitantul are obligaţia deschiderii conturilor corespunzătoare în vederea primirii de la 

coordonatorul de reformă/ de investiţii a sumelor solicitate prin cererile de transfer pentru 

plăţile care urmează a fi efectuate; 

11. Solicitantul va transfera dreptul de proprietate asupra bunurilor achiziționate către 

partenerul beneficiar, la finalizarea perioadei de implementare a proiectului. 

 

Art. 6. Drepturile şi obligaţiile Beneficiarului – COMUNA STÂLPENI  

 

A. Drepturile Beneficiarului – U.A.T. COMUNA STÂLPENI 

(1) Beneficiarul are dreptul să fie consultat cu regularitate de către liderul de parteneriat, să fie 

informat despre progresul în implementarea proiectului şi să li se furnizeze, de către liderul de 

parteneriat copii ale rapoartelor de progres şi financiare. 

 

B. Obligaţiile Beneficiarului – U.A.T. COMUNA STÂLPENI 

1. Beneficiarul este obligat să furnizeze liderului de parteneriat orice informaţii sau 

documente privind depunerea cât și implementarea proiectului; 

2. Pe toată perioada de implementare a proiectului cât și în perioada de durabilitate, are 

obligația să aducă la cunoștința Solicitantului orice modificări care intervin în situația sa și 

care contravin prevederilor din declarațiile anexate la cererea de finanțare; 

3. Asigurarea și monitorizarea contractului de mentenanță a microbuzelor și a echipamentelor 

de încărcare; 

4. Asigurarea capacității de conectare la rețeaua de curent electric a școlii/a UAT-ului, în 

localitatea pentru care se cere microbuz electric, în cazul în care în localitatea respectivă nu 

există deja o stație de încărcare funcțională;  

5. Asigurarea, pe o durată de minimum 4 ani, a resursei umane (șofer), costurilor de reparații 

și întreținere a microbuzelor, precum și a costurilor de alimentare; 



6. Să asigure funcționalitatea echipamentelor achiziționate pentru cel puțin durata minimă 

normată de viață a acestora, în conformitate cu prevederile naționale în vigoare, perioada 

fiind măsurată începând cu data livrării acestora (semnarea procesului de recepție și punere 

în funcțiune de către entitatea beneficiară); 

7. Utilizarea microbuzelor în condiții de siguranță, pentru păstrarea în bune condiții și evitarea 

sustragerii/degradării acestora înainte de data expirării duratei normate de utilizare; 

8. Beneficiarul are obligația să asigure folosința bunurilor achiziționate pentru scopul declarat 

în proiect; să nu vândă sau să înstrăineze, sub orice formă bunurile finanțate prin PNRR, pe 

o perioadă de …. ani de la de la efectuarea plăţii finale. 

9. Beneficiarul va asigura accesul neîngrădit al autorităților naționale și europene cu atribuții 

de verificare, control și audit, în limitele competențelor ce le revin, în cazul în care aceștia 

le efectuează verificări/controale/audit la fața locului și solicită în scris declarații, 

documente, informații. 

 

Art. 7. Achiziții publice 

Achiziţiile în cadrul proiectului vor fi făcute de Solicitant, cu respectarea legislației specifice și 

generală în vigoare în domeniul achizițiilor publice, a condiţiilor din contractul de finanţare, a 

instrucțiunilor/ordinelor emise, precum și a protecţiei mediului, egalităţii de şanse şi 

nediscriminării. 

 

Art. 8. Proprietatea 

1. La finalizarea perioadei de implementare a proiectului, Solicitantul – U.A.T. JUDEȚUL 

ARGEȘ, care a preluat delegarea depunerii proiectului, va transfera dreptul de proprietate 

asupra bunurilor achiziționate către UAT beneficiar, care a delegat dreptul de depunere a 

Proiectului, în conformitate cu legislația în vigoare la data realizării; 

2. Beneficiarul are obligaţia să menţină proprietatea  bunurilor achiziționate, inclusiv natura 

activităţii pentru care s-a acordat finanţare, pe o perioadă de cel puţin … ani de la data 

efectuării plăţii finale/ de dare în exploatare şi să asigure exploatarea şi întreţinerea în 

această perioadă. 

 

Art. 9. Confidențialitate 

Părţile semnatare ale prezentului acord convin să păstreze în strictă confidenţialitate informaţiile 

primite în cadrul şi pe parcursul implementării proiectului şi sunt de acord să prevină orice utilizare 

sau divulgare neautorizată a unor astfel de informaţii. Părțile înțeleg să utilizeze informaţiile 

confidenţiale doar în scopul de a-şi îndeplini obligaţiile din prezentul Acord de 

Parteneriat/colaborare. 

 

Art. 10 Răspundere 

(1) UAT comuna STÂLPENI, răspunde de modul de implementare a măsurilor ce sunt în sarcina 

acesteia (infrastructură, avize, lucrari, etc.), fiind direct responsabilă de eventuale sancțiuni sau 

penalități aplicate de către autoritățile de control pentru nerespectarea acestora. 

(2) Sancțiunile aplicate Consiliului Județean Argeș, în calitate de lider, pentru nerespectarea 

obligațiilor prevăzute la alin.(1) vor fi recuperate de la unitatea adminstrativ tertorială parteneră. 

 

 

Art. 11 Legea aplicabilă 

(1) Prezentului Acord i se va aplica şi va fi interpretat în conformitate cu legea română. 



(2) Pe durata prezentului Acord, părţile vor avea dreptul să convină în scris asupra modificării 

anumitor clauze, prin act adiţional. Orice modificare a prezentului acord va fi valabilă numai atunci 

când este convenită de toate părţile. 

 

Art. 12 Dispoziţii finale 

(1) Toate posibilele dispute rezultate din prezentul acord sau în legătură cu el, pe care părţile nu le 

pot soluţiona pe cale amiabilă, vor fi soluţionate de instanţele competente. 

 

Întocmit în _______ (_______) exemplare, în limba română, câte unul pentru fiecare parte. 

 

 

       Partener 1 ( Lider) Partener 2 

 

CONSILIUL JUDEȚEAN ARGEȘ UAT comuna _____________ 

 

                 Președinte, Primar, 

           ION MÎNZÎNĂ 

 


